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Відключення можуть
скоротитись: що потрібно
для запуску нової генерації в
Україні
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Експерт заявив, що спрощення правил дозволить уникнути
багатомісячних затримок і зробить ринок зрозумілішим для
інвесторів
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 СЕРГІЙ НОВІКОВ

Запуск нової генерації зменшить кількість відключень світла (фото: Getty Images)

Кабінет міністрів України може суттєво скоротити час на
запуск нових генеруючих потужностей з відновлюваних джерел
і зменшить ризики відключень, якщо вдосконалить процес
підключення підстанцій та іншої інфраструктури до мережі.

Як пише РБК-Україна, про це заявив у Telegram Олександр
Трохимець, віце-президент з питань енергетики Українського
національного комітету Міжнародної торгової палати (ICC
Ukraine).

Читайте також: Мінус 3-12 місяців: в УВЕА пояснили, як
пришвидшити запуск нових енергопотужностей

"Через значну зарегульованість та довгі процедури підготовки
та погодження процесу закупівель для ОСП ("Укренерго"),
інвестори стикаються з ризиком того, що підстанція, яка на
100% будується за кошти інвестора, буде побудована значно
пізніше, ніж нова електростанція буде готова генерувати
електроенергію", - сказав Трохимець.

За його словами, існуюча процедура, яка зобов’язує лише
"Укренерго" проводити тендери на будівництво підстанції, хоча
саме будівництво відбувається за кошти інвестора, призводить
до зайвих затримок в середньому на 6-8 місяців.

Трохимець вважає, що уряд може нівелювати затримки, якщо
дозволить інвесторам самостійно будувати підстанції з
підрядником, а на рівні "Укренерго" залишиться лише процес
контролю дотримання необхідних технічних процедур.

“Найпростіший спосіб - це дозволити "Укренерго" делегувати
право замовника будівництва та реконструкції мереж, які
створюються за результатами розроблення проектно-
кошторисної документації, замовнику цього приєднання”, -
додав Трохимець.

"Коли всі, від Президента, до Голови "Укренерго" кажуть, що
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Україні потрібні інвестиції і нова генерація, процес приєднання
до мереж має бути швидким, контрольованим і зрозумілим для
інвестора", - підкреслив експерт.

Як повідомлялося раніше, 9 квітня перший віцепрем'єр-міністр -
міністр енергетики Денис Шмигаль під час засідання Конгресу
місцевих та регіональних влад при Президентові України
анонсував новий конкурс на будівництво 1,3 ГВт генеруючої
потужності.

Він зазначив, що йдеться про маневрові потужності,
накопичувачі, і нову генерацію в точках, де енергосистема має
технічний дефіцит.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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